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Informácie o projekte: 

Pri práci na  projekte bola využitá moderná vyučovacia metóda WEBQUEST a webová stránka školy. 

Zámerom projektu bolo aktivizovať rodinných príslušníkov žiakov, a to zapájaním do exkurzií a účasťou, 

pomocou pri napĺňaní úloh čitateľskej gramotnosti. Vo veľkej miere sme umožnili žiakom poznávanie 

prostredníctvom  zážitkového vyučovania. 

Aplikácia nových foriem a metód, podpora čitateľskej gramotnosti a naplnenie cieľov projektu: 

Ciele projektu boli naplnené. 

 Spracovanie jednotlivých úloh a realizácia projektu prispela k rozvoju čitateľskej gramotnosti v rámci 

predmetu slovenský jazyk a literatúra, ale aj v spoločenskovedných predmetoch a informatike. 

 Pracovali sme na odstraňovaní bariér medzi jednotlivými komunitami napĺňaním aktivít projektu 

s aktívnou účasťou rodinných príslušníkov. 

 Pri zadávaní a riešení úloh boli úspešne využívané moderné metódy využitia IKT. V súčasnej situácii 

nepriaznivého vývoja epidemiologickej situácie sa stali významným médiom pri realizovaní aktivít 

projektu.  Vo veľkej miere boli využité metódy zážitkového vyučovania. 

 Dôležitou súčasťou napĺňania aktivít projektu bola školská webová stránka, ktorá plnila informačnú aj 

komunikačnú funkciu. Poskytla priestor pre realizáciu a zverejnenie výstupov v podobe filmových 

reportáží, blogu a informovala o priebehu celého projektu.  

  Aktivity zamerané na rozvoj čitateľskej gramotnosti, tvorivého čítania a písania pre žiakov školy boli 

úspešne zavŕšené zrealizovaním prezentácií výstupov projektu na podujatí s názvom DÚHOVÝ DEŇ. 

 Poznatky a zážitky z podujatí sú prezentované na webovej stránke školy v podobe videí a blogu.  

 

Webináre pre pedagógov 

Pedagogickým zamestnancom sme umožnili zúčastniť sa na odborných webinároch prostredníctvom 

vzdelávacieho portálu V LAVICI a získať osvedčenie o absolvovanom vzdelávaní. 

Workshop – Výmena skúseností 

Na základe získaných informácií a didaktických materiálov sme zorganizovali workshop pre pedagógov, 

kde sa oboznámili  aj s odbornými publikáciami zakúpenými z prostriedkov projektu. 

Klub hravého čítania  

Pre žiakov 1. – 4. ročníka sme vytvárali podnetné prostredie pre rozvoj čitateľských schopností 

prostredníctvom krúžku, v ktorom sa prostredníctvom zábavných aktivít učili pracovať s literatúrou pre deti 

a mládež, učebnými materiálmi zameranými na rozvoj čitateľskej gramotnosti zakúpenými z prostriedkov 

projektu. 



Blog – Zábavné úlohy pre čitateľov 

Žiaci 1. stupňa vytvorili za pomoci starších spolužiakov a učiteľov blog, ktorý obsahuje zábavné úlohy pre 

čitateľov, ilustrácie a krátke predstavenie príbehov, ktoré si prečítali. Blog je prístupný na webovej stránke 

školy. 

Mami, oci, čítajme si 

Rodičia reagovali na výzvu prečítať svojim deťom rozprávky, čím podporili našu snahu rozvoja čítania 

v rodinách. Túto aktivitu realizovali v domácom prostredí. 

Vlog – Hra na youtuberov 

Žiaci 5. – 9. ročníka prezentovali svoje zážitky a dojmy z čítania prostredníctvom  tvorby vlastného videa, 

kde si vyskúšali rolu youtubera. Literatúru si vyberali podľa vlastného uváženia z fondu školskej knižnice 

a z titulov zakúpených z prostriedkov projektu. Videá sú prístupné na webovej stránke školy. 

Čitateľský kútik – Rozprávkovo 

V triedach žiakov prvého stupňa sme zriadili z finančných prostriedkov projektu čitateľské kútiky na 

podporu čítania počas vyučovacích hodín a relaxáciu žiakov v čase prestávok.  

Beseda so starými rodičmi 

Vzhľadom na nepriaznivú epidemiologickú situáciu sme zorganizovali online stretnutie so starými rodičmi, 

ktorí im prostredníctvom internetu sprostredkovali rôzne tradície, zvyky a zážitky z čias ich detstva typické 

pre ich komunitu. 

Postery o miestnych tradíciách 

Informácie o rôznorodosti života v rôznych časoch a rôznych komunitách žiaci 2. stupňa využili pri tvorbe 

posterov, ktoré sme inštalovali v interiéri školy. 

Obrázkový rómsko-slovenský slovník 

Výsledkom stretávania rôznych komunít je obrázkový slovník vytvorený žiakmi 2. stupňa. Predstavuje 

pestrosť v etnickom spolunažívaní na pôde našej školy. 

Dúhový deň 

Táto aktivita je nielen záverečnou prezentáciou výstupov projektu, ale predstavuje aj možnosť využiť 

výsledky aktivít žiakov v ďalšom vyučovaní. Žiaci 8. a 9. ročníka vytvorili knižné plagáty inšpirované 

slovenskými ľudovými rozprávkami, ktoré vystavili v interiéri školy. 

 

Videoreportáže 

Získané poznatky a videomateriál počas exkurzie a divadelného predstavenia boli spracované do podoby 

reportáží, ktoré sú zverejnené na školskom kanáli Youtube. Pri príprave reportáží si navzájom pomáhali 

spolužiaci v rámci rovesníckeho vzdelávania. 

Výstupy projektu 

1. Skvelý deň s knihou – blokové vyučovanie 

2. Reportáže z exkurzie 

3. Blog OSTRÝM PEROM 

4. Exkurzie 

5. Návšteva bábkového divadla 


